
 
 
 
 

Procès-verbal   -   Réunion du Bureau Exécutif 
Mercredi 10 avril 2024 - 9 h 30 - MBA 

 
 
 
 
Présents :   G. Berenguer     
   G. Reinhardt 
   F. Wolff 
   G. Guldmann 
   M. Schupp  
 

 
 
 

G. Berenguer précise qu’en principe, il s’agit de l’avant-dernière réunion du BE, la 
dernière aura lieu le jeudi 6 juin. 

  
1. Bilan : Conseils Fédéraux 

G. Berenguer fera un bilan complet des 3 derniers conseils fédéraux lors du C.A. de 
ce jour. 
Durant le dernier conseil fédéral, les tarifs pour la prochaine saison ont été 
proposés au vote des présidents, les décisions suivantes ont été prises : 
Licences : 3 € d’augmentation soit 43 € au lieu de 40 € 
Compétitions : pas de changement 
Cotisation clubs : inchangée 
Licence jeunes : laissée au libre-arbitre des comités, nous proposerons aux 
membres du CA une participation aux frais de 2 € par élève. 

 
 

2. Finances 
G. Guldmann expose la situation à fin mars : cash-flow positif d’env. 25 000 € (nous 
avons bénéficié d’un remboursement de 8 000 € de l’URSSAF).  
Nous attendons aussi un remboursement de REUNICA qui devrait être de 5 000 € 
au lieu des 3 000 € prévus.  
Toutes les charges du trimestre sont payées à FONCIA ; une rétrocession des frais 
est encore prévue qui devrait être d’env. 3 000 € 
Il reste 10 000 € de facture à payer à la FFB.  
G. Guldmann pense que nous arriverons à l’équilibre en fin de saison.  
 
Nous répercutons l’augmentation de 3 € de la licence. 
 
 



2) 
 

3. Bridge Jeunes en Alsace 
G. Reinhardt : L’activité a repris cette saison, actuellement 4 sites scolaires (Sion, 
Chatenois, Vauban et Eschau) proposent des cours de 1ère année. Dans le Haut-
Rhin, P. Bronnenkant a des élèves de 2ème année. 

 
Le championnat régional aura lieu pour les élèves de 2ème année à Colmar le 29 
mai. Le championnat pour les élèves de 1ère année aura lieu à la MBA le 22 mai.  
 
Nuit des Jeux mathématiques – 2 avril  
Nous avons depuis des années une présentation, cette année nous n’avons pas été 
ni informés, ni invités à temps. La FFB s’est occupé d’une présentation du mini-
bridge. 
 

 
4. Préparation AG élective 

M. Schupp prendra contact avec la société Balotilo pour l’organisation du vote 
électronique du Président du Comité et de la CRED. 
Candidatures individuelles : si la liste des candidats est supérieure à 7 noms, il 
faudrait aussi pouvoir faire un vote électronique. 
 
 

5. Calendrier  
Une première ébauche sera présentée au CA, et envoyée aux clubs pour 
acceptation. 
 

 
6. Divers 

Médailles  
Les récipiendaires pour cette saison ont été déterminés.  
 
Responsabilité civile dirigeant : nous allons résilier cette assurance, qui était 
d’actualité par rapport à la pandémie. 
 
Clim et ventilation : nous allons demander à DELTACHAUFF de procéder à une 
révision d’entretien. 
 
Sécurité de la MBA 
Nous ferons un rappel des mesures à respecter quant à la fermeture permanente 
de la porte d’entrée de la MBA. 
 

  Le Président clôt la réunion à 12 h 15. 
 

 
 Martine Schupp 
 Secrétaire du Comité d’Alsace 


